

县政府公布我县 2016 年版收费项目目录清单

本报讯 日前,为进一步提高行政效能,减轻企业和群众的缴费负担,营造良好的投资环境,促进实体经济健康发展,根据上级文件精神,县财政部门会同物价部门牵头,组织执收单位进行座谈,对全县行政事业性收费项目、政府性基金项目进行全面梳理,取消、调整上级部门明确要求停收、免征、缓征、降低标准的收费项目。执收

单位填表上报,财政、物价部门审核确定收费项目、标准、范围。在此基础上,出台了《县政府关于公布<涟水县行政事业性收费项目目录><涟水县政府性基金项目目录>的通知》(连政发[2016]106号),及时向社会公布,做到清单之外无收费,提高收费政策的透明度,让群众缴“明白钱”、“放心钱”。(刘春海 罗鹏 徐洁)

涟城镇:“扫黄打非”工作措施实

本报讯 为进一步加强“扫黄打非”工作,营造和谐社会的文化环境,涟城镇采取各种有效措施,将“扫黄打非”工作落到实处。

一是成立工作机构。该镇成立了“扫黄打非”工作领导小组,领导小组下设办公室,各村(居)设联络员。二是组建监督队伍。发挥“五老”人员和志愿者作用,建立健全“扫黄打非”义务监督员队伍。发挥社区群众和保安、保洁人员的作用,建立“扫黄打非”信息员队伍,

及时掌握本地区涉“黄”涉“非”动向。三是设立专门宣传栏。该镇在各村(居)设置“扫黄打非”宣传栏,及时宣传“扫黄打非”政策、法规,及时通报“扫黄打非”信息动态,张贴“扫黄打非”宣传画。四是开展巡查行动。领导小组成员每周都对各分管社区的重点区域、重点时段和重点对象进行巡查和监管,并建立巡查日志,做好巡查记录,发现涉嫌违法违规经营行为,及时上报县“扫黄打非”办进行查处。

(王玉才 穆玲玲)

朱码镇欢送本镇大学新生

本报讯 8月31日上午,朱码镇政府会议室传出阵阵掌声,犹如噼里啪啦的鞭炮声。朱码镇2016年大学新生欢送会正在这里举行。朱码镇党委书记张俊出席欢送会并致辞。

张俊说:“朱码镇党委、政府非常重视教育、重视人才。近几年来,为解决困难家庭的学生上学问题累计投入30余万元。作为本镇的学生,你们不管走多远,走多久,家乡都会敞开怀抱欢迎你们。”张俊鼓励新生们带着责任和使命去上学,希望他们在学习之余不忘关注家乡的发展,为家乡的发展建言献策。

“我将带着对家庭的责任及家乡领导的期许认真学习,希望将来能有机会回报家乡。”这是学生代表王海军的发言。王海军是朱码镇高台村人,家境贫困,父母皆有残疾,姐姐去年考上苏州大学,他自己在今年的高考中以356分的成绩考上了江苏科技大学。

据悉,朱码镇从今年开始,每年将对考取二本以上的大学新生进行奖励资助,发放奖品和助学金,同时成立关爱大学生工作领导小组,解决大学生的后顾之忧及学习中的困难。

(殷松柏 孙雄飞)

县妇联向石湖镇四兴居委会留守儿童赠送书籍

本报讯 又是一年开学季。8月26日,县妇联安排人员来到石湖镇四兴居委会,向40余名留守儿童赠送了100多册少儿图书和一些球类玩具。孩子们一拿到图书就坐在桌前津津有味地翻看起来。

该项活动是县妇联开展向全县留守儿童赠书活动的一部分。赠书活动为

广大留守儿童提供了精神食粮,丰富了他们的生活,这对于为他们营造健康快乐的成长环境起到了积极作用。下一步,县妇联将根据儿童的喜爱不定期地继续给留守儿童们送图书,同时希望各村妇联阵地和农家书屋能够成为留守儿童看书的乐园,让孩子们徜徉在知识的海洋里。(单丽娟)

县市场监管局石湖分局开展气瓶安全专项整治

本报讯 为更好维护特种设备生产经营活动安全开展,县市场监管局石湖分局于近期在辖区内开展了气瓶安全专项整治工作。

该分局认真对此次专项整治行动,共出动执法人员8人次,下达《责令整改通知书》1份,多次检查辖

区内的两个气瓶充装企业,并填写现场安全监督检查记录。该分局还将不定期对辖区内的特种设备经营企业展开检查,配合县局专项整治活动,保障辖区内特种设备生产经营活动安全开展。

(张敏 张飞 徐超)

拍卖公告

受有关单位委托,定于2016年9月9日下午15时在涟水县金桥信用担保有限公司二楼依法进行公开拍卖,相关事宜如下:

- 一、拍卖标的:大众汽车牌(帕萨特)SVW71810CJ壹辆,参考价6.5万元。
- 二、咨询展示时间:2016年9月3日至2016年9月7日。
- 联系人:徐先生 联系电话(0517)82316906 13901401092。
- 三、报名登记地点:涟城镇东北

西路锦绣前城涟水县金桥信用担保有限公司一楼(淮安市南方拍卖有限公司办事处)。

- 四、注意事项:
 1. 凡愿意参与竞买者须于2016年9月8日17时前持本人有效身份证件(企业单位需提供单位介绍信及法人代表身份证明)并交纳竞拍保证金壹万元在涟水县金桥信用担保有限公司一楼办公室办理参拍手续。
 2. 标的拍卖成交后,应在2日内交清全部价款。

淮安市南方拍卖有限公司
2016年8月31日

列车上的救治

本报记者 李卫兵 通讯员 王敏 施玲玲



图中(右三)为唐新慧

术,此前去新疆探亲游玩了1个月,因环境不适应和劳累导致身体不适。虽然列车上没有医疗设备和药物,也没有其他专业的医护人员,但唐新慧表示,她会尽一名医生的最大努力救助患者。

中西医结合救人 手臂被患者咬伤

在唐新慧的指导下,患者含服速效救心丸,但无明显效果。心急如焚的唐新慧迅速解开患者衣领,疏散围观人群,测脉速,进行深呼吸指导并致电所在医院专家请求“支招”。略显好转的肖春枝在唐新慧带去洗手间时又瘫坐在地上,唐新慧和列车员连忙把她架到旁边床铺上。此时肖春枝已经说不出话,头往下垂。

唐新慧扶着肖春枝靠在自己的右肩膀上,让列车员把肖春枝头捧着,抬高下巴,保证呼吸顺畅,并第二次让其含服速效救心丸。就在这时,肖春枝烦躁起来,汗珠从脸上往下滚,控制不住自己的情绪,忽然在唐

新慧左膀上狠狠地咬了一口,两排牙印深深地“烙”在肩膀上,一阵钻心的痛。肖春枝松口后又垂下,嘴里嘟囔着:“这回过不去了,感觉要死了。”唐新慧在她耳边不停地劝说:“不要灰心,相信自己,一定能挺过去!”

唐新慧跟列车长反映,一有站点就要下车抢救。“距离下一站兰州还有1个半小时。”列车长的回答让唐新慧的心凉了半截,好在经过请示列车已经提速,120救护车也已安排在下一站等候。此时患者出现嗜睡和烦躁的病症,唐新慧深知患者病情的严重性,她不时掐按着患者人中穴和合谷穴,为做好心肺复苏做准备。

“能不能手指放血?”不知谁的一句话提醒了唐新慧,唐新慧告诉记者,她自己生病时曾经亲身经历过“十宣穴放血疗法”。“试试看!”她当即让列车员找来针和酒精,在肖春枝两手的食指、中指、无名指上各戳一针,“因血管压力大,根本不用挤,血就往外冒。”唐新慧告诉记者,当时她两手都沾了血,刚洗完手返回,列车员就兴奋地迎上来告诉她:“缓过

来了!”看到患者渐渐清醒,唐新慧以及众人紧绷的神经终于松弛下来。

患者坚决要感谢 称“站在我的角度想想”

看到患者肖春枝逐渐清醒,唐新慧仍放心不下,一路安抚一路陪伴直至兰州,虚弱的肖春枝甚至都没有来得及说一声谢谢。在下车时,肖春枝家属一再追问唐新慧是哪人,“留个号码,好让你知道她以后身体恢复得怎么样。”拗不过患者家属,唐新慧只好给了他们电话号码。

8月17日晚10点多钟,唐新慧手机铃声响起,拿起一看号码是陕西的。“阿姨,我是肖春枝的女儿……”唐新慧从电话中得知,肖春枝还在住院做心电图监护,说话不方便,但一再催女儿打电话给唐阿姨,并索要地址,说要寄土特产过来表示感谢。“阿姨,您是淮安的,妈妈祖籍徐州,也可以说是江苏老乡。”唐新慧还是婉拒了孩子的心意,没有告诉她详细地址,直至一周后,康复的肖春枝自己打电话给唐新慧表达感恩之情。“从电话里听出来她很激动,担心她的身体,只好把地址给她,没想到她很快寄来了锦旗和感谢信。”

在唐新慧与患者肖春枝的微信聊天记录里,记者看到,肖春枝多次提出要感谢唐新慧,但都被唐新慧婉拒。在微信上,肖春枝对唐新慧说:“请站在我的角度想一下,我心里是多么过意不去。”而唐新慧回答说:“能帮到你,也是咱们有缘。”



涟水县2016戏曲票友大赛暨第二届淮安百姓文化艺术节戏曲票友大赛选拔赛

主办单位:涟水县文广新局
承办单位:涟水县文化馆

8月30日,由县文广新局主办、县文化馆承办的涟水县2016戏曲票友大赛暨第二届淮安百姓文化艺术节戏曲票友大赛选拔赛举行。经过激烈角逐,县“十佳票友”和“十优票友”新鲜出炉。据了解,举办这两场赛事,旨在进一步挖掘我县优秀戏曲票友人才,提升戏曲爱好者的演唱水平。(陈钢殊 马凌云 摄)

县住建局质监站组织人员学习《匀质保温板应用技术导则》

本报讯 为规范推广匀质改性防火保温板建筑外保温系统在我县建筑工程中的应用,确保工程质量和提高质监站监督执法技术水平,近日,县住建局质监站组织所有监督员、检测人员认真学习《匀质改性防火保温板

应用技术导则》。该导则由基本规定、系统及组成材料性能、设计、施工、工程验收等内容组成,细致规范指导了匀质改性防火保温系统在工程中的应用。该导则为县质监站执法管理提供了有力的

技术保障。监督员结合业务学习,严格落实相关文件精神。该站还将大力加强对外墙保温系统施工的监管力度,促进我县外墙保温工程质量稳步提升。(向开峰 查天擎 陈林)

“抓机遇 谋发展 促跨越”主题征文大赛启事

为推动全县干部群众认真学习贯彻落实第十一次党代会精神,牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享发展理念,紧紧围绕今后五年全县经济社会发展“一确保、两奠定、三提升”的总体奋斗目标,深入实施融“市”入“海”、“五化联动”发展战略,掀起科学赶

起、跨越发展新热潮,进一步夯实建设“强富美高”新涟水的思想基础,现决定在全县组织开展“抓机遇、谋发展、促跨越”主题征文大赛。

一、征文主题:围绕县第十一次党代会精神,紧密结合涟水县情实际、本单位工作实践和自身思想实际,阐述面对新机遇、新挑战,如何谋求新思路、新

发展,从而实现新提升、新跨越。

二、征文要求:(1)体裁以议论文为主,字数1000字左右,倡导短、实、新、活的文风,要求导向正确,主题鲜明,观点准确,逻辑清晰,具有一定的理论性、思想性和可读性。(2)来稿必须原创,不得抄袭,文责自负。(3)各乡镇、各部门、各单位组织遴选上报

稿件不少于1篇,稿件后面请注明作者真实姓名、工作单位、联系电话和通讯地址。(4)活动主办方对应征稿件拥有使用权和发表权,并有权对文章进行修改。

三、相关事项:(1)征文对象为全县广大干部群众,重点是副科级以上领导干部。(2)征文从2016年

8月中旬开始,至2016年10月底结束。(3)稿件请用电子邮件发送,投稿邮箱lsrb2016@163.com,同时报县委宣传部理论科,邮箱xcblk986@163.com。来稿请注明“抓机遇、谋发展、促跨越”主题征文字样。(4)联系人:王守明、殷宗科,联系电话:0517-82322118

82380986。

四、奖项设置:本次活动将评选出一、二、三等奖,并对获奖作者颁发荣誉证书,部分优秀作品将在《涟水日报》相关专栏择优刊登,并汇编成册。

中共涟水县委宣传部
2016年8月17日